

Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Komunalnej  
Spółka z ograniczoną  
odpowiedzialnością w Opocznie  
26-300 Opoczno, ul. Krótka 1  
Nazwa skrócona:  
P.G.K. Sp. z o.o. w Opocznie  
tel 44 754 76 11 fax 44 789 06 47  
e-mail: sekretariat@pgk.opoczno.pl  
www.pgk.opoczno.pl



NIP: 768-000-38-62  
REGON: 590028079  
KRS: 0000 110297  
Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia  
w Łodzi Sąd Gospodarczy  
XX Wydział KRS I Sekcja  
Kapitał Zakładowy: 22.362.000,00 zł  
Konto bankowe:  
BANK PEKAO S.A. I o/ Opoczno  
51 1240 3129 1111 0010 3596 7995

Opoczno, dn. 19.03.2019 r.

## Wyjaśnienie

**Dotyczy: dostawy pn.: „Sieć kanalizacji sanitarnej w miejscowości Sobawiny”  
Nr sprawy 06/DTE/2019.**

Zamawiający niniejszym informuje, iż wpłynęły zapytania do treści SZ nr sprawy 06/DTE/2019, na które udzielamy odpowiedzi

1. Proszę o wyjaśnienie czy można zaoferować rurę PE 100, kanalizacja , PN 10 , SDR 17, 200 x 11,9 mm o długości 13 m.

W specyfikacji podana jest długość 12 m w ilości 504 mb.

Przy długości rury 13 m ilość rur wynosi 507 mb.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie rur PE Ø 200 x 11,9 SDR 17 mm o długości 13 m, jednakże z zachowaniem wymaganej ilości tj. 504 mb.

2. Do studzienek kanalizacyjnych 425 nie występuje rura karbowana dwuścienna SN4. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie studzienek fi 400 gdzie w/w rury są produkowane?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, omyłkowo wpisał typ 425/200 winno być 400/200.

**UWAGA !!! ZMIANA SZ**

Wobec powyższego Zamawiający w oparciu o zapisu Rozdziału XIII ust. 3 SZ nr sprawy 06/DTE/2019 niniejszym zmienia treść Rozdziału III ust. 2 pkt. 4 akapit 1 i 2, który otrzymuje brzmienie:

**„Kineta zbiorcza PVC typ 400/200 na rurę korugowaną PCV DN/ID 400 – 5 szt.**

**Kineta przelotowa PVC typ 400/200 na rurę korugowaną PCV DN/ID 400 – 1 szt.”**

Ponadto Zamawiający, wymaga aby dostarczone elementy studni DN/ID 400 stanowiły komplet.

3. Czy nasuwka kanalizacyjna 200 ma być standardowa czy w wersji długiej zgodnie z zapisem?

**Odpowiedź:**

Nasuwka kanalizacyjna 200 ma być w wersji długiej.

*Al. Kowalski*

CZŁONEK ZARZĄDU  
Dyrektor  
dz. techniczno-ekonomicznych  
*[Podpis]*